
Результаты анкетирования обучающихся АНО ВО «Волгоградский институт бизнеса» об 

удовлетворенности качеством образования по образовательным программам высшего 

образования, реализуемым в 2023-2024 учебном году 

по направлению подготовки 38.03.02 Менеджмент 

 

Опрошено 44 респондента 

 

Направление/ формы 

обучения 

Итого Обучающихся  на 

01.04.2024 

Прошли анкетирование 

38.03.02 Менеджмент 95 44 

О-ЗФ                               73 34 

ЗФ                                    22 10 

 

2. Укажите курс, на котором Вы обучаетесь в настоящее время? 

Вариант ответа Кол-во ответов 

1 курс; 15 

2 курс; 8 

3 курс; 8 

4 курс; 13 

 

 
3. Каковы были мотивы выбора ВУЗа? (допустимо несколько вариантов ответа) 

Вариант ответа Кол-во ответов 

Решение родителей; 12 

Доступная оплата за обучение; 23 

Удобный (дистанционный) формат обучения; 32 

ВИБ реализует новую модель объединения лучших 

практик государственных и частных ВУЗов; 

31 

ВИБ ориентирован на интересы студента; 27 

Нет конкурса на обучение; 25 

Высокое качество преподавания; 9 

Возможность трудоустройства 6 

15

8 8

13

1 курс; 2 курс; 3 курс; 4 курс;

Документ подписан простой электронной подписью
Информация о владельце:
ФИО: Ващенко Андрей Александрович
Должность: Ректор
Дата подписания: 19.04.2024 17:33:51
Уникальный программный ключ:
51187754f94e37d00c9236cc9eaf21a22f0a3b731acd32879ec947ce3c66589d



 
4. Оцените открытость и доступность информации об Институте (по 5-ти бальной 

шкале 5 – максимальная оценка, 1 – минимальная оценка): 

Вариант ответа Кол-во ответов 

5 4 3 2 1 

На сайте Института размещена информация о способах 

обратной связи (телефона, электронной почты, 

ответственных лиц по учебному процессу) 

31 13 0 0 0 

На электронных сервисах Института можно подать 

заявления на получение справок, задать вопрос, узнать 

расписание и другую информацию;                                                                                   

29 11 4 0 0 

 

5. Совмещаете ли Вы обучение с работой? 

Вариант ответа Кол-во ответов 

 Да, работаю по профилю направления подготовки 21 

Да, работаю НЕ по профилю направления подготовки 19 

НЕТ 4 
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6. Набор изучаемых дисциплин соответствует Вашим ожиданиям: присутствуют все 

дисциплины, изучение которых по Вашему мнению необходимы для будущей 

профессиональной деятельности: 

 

Вариант ответа Кол-во ответов 

Да 33 

Нет 7 

Затрудняюсь ответить 4 

 

 
7. Как Вы оцениваете Ваш уровень теоретической подготовки по направлению, на 

котором Вы учитесь в Институте: 

 

Вариант ответа Кол-во ответов 

Высокий уровень 14 

Средний уровень 21 

Низкий уровень 5 

Затрудняюсь ответить 4 

 
 

 

 

 

75%
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9%

Да Нет Затрудняюсь ответить
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11%

9%
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Низкий уровень

Затрудняюсь ответить



8. Вы довольны организацией практической подготовки обучающихся 

(учебной/производственной практик) 

Вариант ответа Кол-во ответов 

Да, получили реальные полезные знания и навыки 24 

Да, получили реальные полезные знания и навыки 13 

Не совсем (ознакомились с работой и не более) 5 

НЕТ, (потеряли время) 2 

 

 
9. Как бы Вы оценили научно-педагогических работников Института (по 5-ти 

бальной шкале 5 – максимальная оценка, 1 – минимальная оценка): 

 

Вариант ответа Кол-во ответов 

5 4 3 2 1 

Знание преподаваемой дисциплины; 27 11 6 0 0 

Педагогические качества; 24 14 6 0 0 

Ясное, понятное изложение материала; 23 9 8 4 0 

Объективность оценок; 34 6 4 0 0 

Умение заинтересовать обучающихся свои предметом; 34 3 3 4 0 

 

10. Оцените сотрудников Центра по работе со студентами Института, 

обеспечивающих первичный контакт с обучающимися и информированием 

их об образовательных услугах при непосредственном обращении (по 5-ти 

бальной шкале 5 – максимальная оценка, 1 – минимальная оценка) 

Вариант ответа Кол-во ответов 

5 4 3 2 1 

Предоставление доступной и достоверной информации 

о процессе обучения, об оплате за обучение и другое; 

23 9 8 4 0 

Консультация по работе электронно-информационной 

образовательной среды; 

34 5 5 0 0 

Разъяснение процесса обучения;  26 14 4 0 0 

Корректное, уважительное и доброжелательное 

общение; 

34 2 4 4 0 

 

11. Оцените сотрудников приемной комиссии Института, обеспечивающих 

первичный контакт с обучающимися и информированием их об 

образовательных услугах при непосредственном обращении (по 5-ти 

бальной шкале 5 – максимальная оценка, 1 – минимальная оценка) 

55%
30%

11%

4%
Да, получили реальные 
полезные знания и навыки

Да, получили реальные 
полезные знания и навыки

Не совсем (ознакомились с 
работой и не более)

НЕТ, (потеряли время)



Вариант ответа Кол-во ответов 

5 4 3 2 1 

Корректное, уважительное и доброжелательное 

общение; 

24 14 6 0 0 

Предоставление доступной и достоверной 

информации о процессе обучения в Институте; 

34 3 3 4 0 

Разъяснение процесса поступления в Институт, 

порядка вступительных испытаний; 

23 9 8 4 0 

Консультация при выборе направления 

подготовки, формы и сроков обучения; 

34 6 4 0 0 

 

12. Удовлетворены ли Вы доступностью учебно-методического материала: 

Вариант ответа Кол-во ответов 

Да 41 

Нет 3 

 

 
13. Удовлетворены ли Вы качеством учебно-методического материала 

(лекционный материал, практические задания и др.): 

 

Вариант ответа Кол-во ответов 

Да 39 

Нет 5 
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89%

11%

Да Нет



14. Довольны ли Вы  качеством  фонда Электронной библиотеки (Цифровой 

образовательный ресурс IPR SMART: [сайт]. — URL: 

https://www.iprbookshop.ru) при подготовке к промежуточной и итоговой 

аттестации: 

Вариант ответа Кол-во ответов 

Полностью доволен (необходимая литература в 

открытом доступе); 
29 

Частично доволен (приходится потратить время 

на поиск необходимой литературы); 
12 

Частично Недоволен (возникают трудности при 

поиске необходимой литературы);  
2 

Полностью недоволен (не нахожу 

необходимую литературу); 
1 

 

 
15. Оцените комфортность и социально-гигиеническое состояние мест 

общественного пользования в Институте: 

Вариант ответа Кол-во ответов 

Отличное 27 

Хорошее 8 

Среднее 9 

Удовлетворительное 0 

Неудовлетворительное 0 

 

 

29

12

2

1

0 5 10 15 20 25 30 35

ПОЛНОСТЬЮ ДОВОЛЕН (НЕОБХОДИМАЯ 
ЛИТЕРАТУРА В ОТКРЫТОМ ДОСТУПЕ);

ЧАСТИЧНО ДОВОЛЕН (ПРИХОДИТСЯ 
ПОТРАТИТЬ ВРЕМЯ НА ПОИСК 

НЕОБХОДИМОЙ ЛИТЕРАТУРЫ);

ЧАСТИЧНО НЕДОВОЛЕН (ВОЗНИКАЮТ 
ТРУДНОСТИ ПРИ ПОИСКЕ НЕОБХОДИМОЙ 

ЛИТЕРАТУРЫ); 

ПОЛНОСТЬЮ НЕДОВОЛЕН (НЕ НАХОЖУ 
НЕОБХОДИМУЮ ЛИТЕРАТУРУ);

61%
18%

21%

0% 0%

Отличное

Хорошее

Среднее

Удовлетворительное

Неудовлетворительное

https://www.iprbookshop.ru/


16. Оцените комфортность и социально-гигиеническое состояние 

столовой/буфета в Институте: 

Вариант ответа Кол-во ответов 

Отличное 24 

Хорошее 13 

Среднее 7 

Удовлетворительное 0 

Неудовлетворительное 0 

 

 
 

17. Как Вы оцениваете, достаточно ли для успешного трудоустройства по 

получаемой профессии тех знаний и навыков, которые Вы приобретаете во 

время обучения в Институте? 

Вариант ответа Кол-во ответов 

Да, достаточно; 23 

Скорее достаточно; 15 

Скорее недостаточно; 5 

Нет, недостаточно; 0 

Затрудняюсь ответить 1 
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18. Соответствуют ли результаты обучения в Институте Вашим ожиданиям: 

Вариант ответа Кол-во ответов 

Полностью соответствуют; 31 

Частично соответствуют; 11 

Частично не соответствуют; 1 

Не соответствуют; 1 

 
 

19. Оцените в целом качество организации образовательного процесса в 

Институте: 

Вариант ответа Кол-во ответов 

Отличное 31 

Хорошее 9 

Среднее 2 

Низкое 0 

Затрудняюсь ответить 2 
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20. Планируете ли Вы продолжить обучение по программе магистратуры (для 

обучающихся на бакалавриате),  либо по  программам повышения 

квалификации на базе Института: 

Вариант ответа Кол-во ответов 

Да 9 

Нет 31 

Затрудняюсь ответить 4 
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